

新闻热线
9670635
0635-8451234
广告订版热线
0635-8278128

www.qlwb.com.cn

2010.8.11 星期三

全 心 全 意 为 聊 城 人 民 服 务

B01-B08

未来三天降水不断

后天,聊城局部有大到暴雨

本报聊城8月10日讯(记者 陈洋洋 实习生 张国慧) 10日下午,聊城市气象局发布“重要天气预报”,预计11日至13日有多次降雨过程,13日局部有大到暴雨。

据最新气象资料分析,11日至12日,聊城市天气多云间阴,局部有雷雨或阵雨,降水分布不均,平均雨量不大。13日前后,受冷暖空气共同作用,全市范围内有一次明显降水过程,局部地区雨量较大。

气象专家提醒,由于近来出现强降雨,造成大部县市出现农田积水和城市内涝,建议田间采取必要的强排措施,另外,聊城市气象局全体值班人员将继续监视天气变化,及时与市委、市政府及相关防汛部门汇报最新天气状况,并向市民公布。建议相关部门继续注意做好防汛准备工作。近期天气复杂多变,提醒市民随时关注气象台发布的预报预警信息。

具体预报如下:10日下午到11日白天,阴有雷雨或阵雨,北风2~3级,雷雨时阵风7级,24~32℃;12日,多云间阴局部有雷雨或阵雨,北风短时南风2~3级,24~32℃;13日,中雨局部大到暴雨,南风2~3级,24~30℃。



6日的一场暴雨,使开发区广平乡南街村83岁的史同岐家两间低矮土房被水侵蚀,出现多处漏洞,有倒塌危险。史同岐的女儿和孙女无奈地站在院里。 本报记者 李军 摄

全市受灾人口达98万,茌平县和开发区灾情较重

十余万受灾群众已安全转移

本报聊城8月10日讯(记者 刘云菲) 9日,聊城普降大到暴雨,局部特大暴雨。10日,据市民政局最新统计,全市受灾人口达98万,波及全市8个县(市、区)的65个乡镇,无人员伤亡。其中在茌平县和开发区受灾较严重,目前,两区县已转移十余万人。

市民政局救灾救济科最新统计,截至10日上午10时,全市受灾人口达98万,农作物受灾面积为171万亩,成灾面积为97.5万亩,倒塌房屋2105间,损坏房屋3200间,没有人员伤亡,直接经济损失达3亿元。“根据统计,在这些受灾地区中,在茌平的乐平铺、杜郎口和

振兴街道办事处,开发区的广平、韩集、蒋官屯受灾较重。”

10日下午2时,国家民政部和山东省民政厅的领导赶到茌平县和开发区受灾严重的乡镇,视察灾情了解情况,下午4点半回到市区后,就与聊城市委副书记金维民等市领导一起,紧急召开查验灾情工作会议。

会上,在茌平和开发区负责救灾的主要人员汇报了受灾情况以及救灾工作。在平县民政局局长胡振同介绍,初步统计,全县受灾14万人,倒塌房屋241间,目前已转移了4.1万多人。开发区社会发展局局长邵卫光说,全县受灾人口21万

人,倒塌房屋499间,农业经济损失1.6亿元。6.93万受灾群众已经转移到学校、村委会、邻里和空旷地,并开动两千台机器排水。

国家民政部减灾中心副主任冯金社指出,聊城此次应对灾情,各级党委政府非常重视,行动迅速,保证了群众的安全,无一人伤亡。水虽退去,但要做好检查灾情,值班到位,转移群众和卫生防疫等工作,并要防止次生灾害发生。聊城市市委副书记金维民说,各级党委政府高度重视,确保群众安全。正在加大排水力度,清除河道两旁障碍物,确保河道畅通。同时做好卫生防疫,保障群众生活生产顺利。

新闻热线
9670635 (全省市话收费)
0635-8451234
新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

报童营销秀
进行时
第6天 详见B04

lenovo 联想
联想商用产品体验店
商用办公助力中小企业成功
科技园公司 花园路油厂路口向北200米路西 8362876

编辑 刘春雷
组版 张伟丽